

在网友们戏称的“11.11光棍节”，有着“钻石王老五”之称的易建联终于走出对步行者时10投1中的阴霾。面对“闪电侠”韦德率领的热火，阿联全场11投7中，其中三分球6投5中，砍下24分、10个篮板的赛季最佳表现。遗憾的是，篮网在终场前4分钟还领先10分的情况下，被韦德率队打出26:11，最终以94:99惨遭大逆转。而对于阿联来说，尽管24分创造了个人职业生涯第二高的得分(最高分29分)，但80%的得分都来自于投篮，让人不得不担心他进攻手段的过于单一。

阿联三分球六投五中

创下中国球员闯荡NBA又一新纪录

战况

阿联赢了，但篮网输了

2007年12月23日，在和山猫的比赛中，当时还穿着雄鹿战袍的阿联全场17投14中，砍下29分、10个篮板，这个成名作也让他当选当月最佳球员。然而，几乎一年过去了，阿联始终没能打破这个纪录，自己也被球队从寒冷的密尔沃基交易到了新泽西。

由于主力控卫哈里斯受伤，阿联和卡特成为球队的进攻首选。开场后阿联手感不错，前两次投篮全部命中，半

场就得到7分、5个篮板。他和半场得到13分的卡特一起，成为篮网最为耀眼的得分组合。

从第3节开始，阿联开始发威，连续3次命中三分后，阿联本节就得到12分，加上第2节的那个三分，阿联已经投中4个三分。“今天我手感特别好，队友们也感觉到了，给我的传球也很到位。”阿联赛后如此总结。等他在第四节投中创纪录的第5个三分时，篮网已经以83:73领先了10分，胜利似乎唾手可得。

然而，全场得到33分的韦德击碎了篮网的美梦——从终场前4分28秒到3分08秒，他一人连得8分，此后他又连得6分，几乎是凭借一己之力逆转了局势。按照阿联的说法就是：“他一个人战胜了我们，我们对此无能为力……”最终，客场作战的网队以6分之差败北。遭遇两连败后，篮网战绩仅为2胜4负。

意义

打破郅三分球纪录

易建联昨天三分球6投5中，打破了中国球员单场投中三分球的纪录。之前纪录由王治郅保持。

2002年3月3日，小牛主场迎战热火，王治郅替补出场14分钟，三分球6投4中，还抢下了5个篮板，不过当时小

牛输给了热火，王治郅的数据大部分是在垃圾时间所得。2002年3月24日，王治郅替补登场24分钟，得到18分，其中三分球4投2中。

2003年3月22日，火箭客场挑战勇士，比赛最后45秒，姚明接弗朗西斯传球后出手三分命中，这是姚明多年NBA经历中命中的唯一一个三分。小杜

瑕疵

阿联低位防守像竹竿



阿联三分有如神助

易建联从出道以来就被冠以“诺维茨基接班人”的称号，经过在雄鹿的一年磨砺，易建

联也正沿着前辈的脚步前进，在这场比赛中，他看起来就如诺维茨基一般，对于阿联来说，就差一场胜利。

手感火热 越投越准

如诺维茨基这样的巨星，他可以在某场比赛或某一段时间没有状态，但一旦他认为自己可以进攻了，投篮命中就会像连珠炮一样不停歇。诺天王的三分球或远距离投篮都可以做到这一点，他也多次凭借稳定的三分球拯救球队。

阿联在这场比赛中的进攻特别像诺维茨基，即便他在上一场比赛中有着10投1中的糟糕表现，即便他在首节出手三分一次不中，他的信心并没有受到影响，继续发挥他投篮出色的特点。在第二节小试牛刀命中后，他在第三节将自己的特点发挥得淋漓尽致，内线冲抢篮板获得犯规，外线连续命中三个三分，一次比一次距离远，这时候的阿联已完全进入了状态，后面两次投篮已经被对手封住投篮视线，但因为

易建联身高优势，他依然能够命中投篮。这时候的他可以和诺维茨基相媲美。

竹竿防守 菜鸟得利

与强悍的进攻相比，易建联在防守方面还需要进一步努力。这场比赛他与今年的榜眼秀比斯利对位，后者18投8中，得到19分、6个篮板，从数据上看，易建联在两人的对话中还占据一定优势，但从阿联的一对一防守上看，他还有需要改进的地方。

以易建联的身高与移动速度，在比斯利持球正面进攻时，易建联可以完全限制他，判断他突破的方向，干扰其投篮。但事实上，易建联在防守对位球员的正面进攻都是比较成功，不过，一旦比斯利背身罚球，易建联往往很容易被对手突破，本场比赛中比斯利在左右两个方向背身拿球，都采用了后转身突破上篮的方式得分。阿联在低位的防守受到他判断不准、反应太慢的影响。就如赛后专家所言，他的低位防守犹如竹竿。

解析

卡特应为逆转负责

谁还能记住在2001年大杀四方的卡特，恐怕连“半神半人”自己都记不住自己当时的风采了，昨天，卡特看了韦德在最后一节砍19分的表演后，他也许会唏嘘光阴似箭。

昨夜本来有希望成为阿联在篮网的代表作，无奈韦德凭借着小概率事件(前6场韦德的三分命中率是0%，本场比赛他三分球7投4中)，成功实现逆转。

最后一节通常是球队领袖

表现的时候，特别是当手感最热的阿联被对手严防时，篮网需要卡特挺身而出。可惜的是，当韦德用三分球与罚球将比分迫近时，篮网还在靠杜兰特、海耶斯、西蒙斯这些球员进攻，他们的进攻无一例外都是在三分线外跳投。关键时刻，篮网的角色球员屡次远投不中，卡特在哪里？球队在需要他的时候，却消失了。

如果说进攻端还被对手严加看管的话，在防守端的失利卡特则要承担责任，他所负责的韦德在场上为所欲为，卡特在脚步跟不上对手的同时，防守心态也出现了一些问题，他在全场没有一次犯规就是明证。

这样一个卡特实在让人看不懂，他在上一场还6犯离场，却在本场没有犯规。不知道他是不是在向表弟麦蒂连续四场0犯规的纪录看齐？

本组撰文 快报记者 沈忱
(除署名外)



主角

阿联：投篮感觉很好

6投5中，阿联的三分球几乎达到了匪夷所思的境界。看着皮球随着自己柔和的手感，在空中画出一道道美丽的弧线，阿联对失利的遗憾也被冲淡不少。赛后他在接受媒体采访时表示：“我现在投篮的感觉很好。”

也许是球队战术需要，阿联更多以投手的角色出现。我们经常可以看到篮网在快攻或阵地战时，阿联总是游离在外线，等待着队友的传球。“今天手风很顺，而且队友的传球也都很及时，动作也完成得不错，所以现

在的投篮感觉特别舒服。”5个三分，在宣告大郅在NBA中为数不多的纪录宣告作古的同时，也暗示了一个趋势——阿联今后肯定会继续将进攻重点放在外线。

实际上，当篮网在最

后时刻落后3分时，阿联

本来获得主帅弗兰克认

可、被指定为最后一投的

执行者。无奈热火防守出

色，阿联始终没有获得接

球的机会。对于这场失

利，阿联感叹：“没有失

败就没有成长。我们不会因

为失利而泄气，就当是交

学费吧！”

■友情提醒

今日 9:30 CCTV5 直播 湖人 VS 小牛

今日 10:00 江苏体育频道直播 凯尔特人 VS 活塞

(以实际播出为准)

佩顿欲战CBA
要求月薪10万美金

40岁的“手套”加里·佩顿要出现在CBA赛场上？这个可能性是没有。日前，山西中宇俱乐部透露，佩顿的经纪人曾联系他们，表示有意加盟。中宇俱乐部了解到，对方开价月薪10万美金，嫌他开价太高的山西方面放弃了佩顿。此事透露出一个信息：“手套”登陆CBA的月薪可以接受的价格是10万美金。晨曦

小斯詹姆斯
当选上周NBA最佳

NBA昨天公布了上周最佳球员评选结果，骑士的詹姆斯和太阳的斯塔达迈尔分别当选东、西部最佳球员。此外，詹姆斯还成了NBA历史上最年轻(23岁又308天)，同时也是最快(仅用395场比赛)突破10000分、2500个篮板、2500次助攻、700次抢断和300次盖帽的球员。新华

辽青新星患白血病
慈父欲卖肾救儿

今年5月份，媒体曾报道辽宁男篮希望之星、18岁的王屾不幸患上了胸腺瘤，本来很有希望升上辽宁一队的他不得不暂别球场接受治疗，10月份，王屾的病情急剧恶化，被诊断出肿瘤已转移到骨髓，变成了白血病。

王屾的肿瘤正好长在胸部中央，由于位置特殊，医生说不能开刀，只能化疗。长期化疗使王屾的头发掉光，并且每天还要注射十几种中药。

王屾的父母都是下岗工人，为给儿子治病，他们花光了全部积蓄，还背着王屾将家里的房子卖了10万元，继续给儿子治病。

王屾的主治医生告诉记者，王屾的病情比较罕见，如今的办法只能进行骨髓移植手术，但手术费用很大，保守估计在30万—50万元之间，只有手术王屾才有可能活下来。面对巨额手术费，王屾的父亲想到去卖肾，他说：“只有这样我才能筹到钱，有了钱才能保住我儿子的生命……”

新文

学大教育
21edu.com
个性化课外辅导

小学初中高中全课程课外辅导
免费学习托管时间：9:00--21:00
免费咨询总线：400-7100-909

家长会到学大开！
惊喜！
我的分数我做主！

高考 中考 小升初 全程跟踪辅导

个性化一对

家长会
小初高各年级期中考试
试卷分析 改进方法
查漏补缺 冲刺期末

今年家长会哪里开？学大教育等你来！
电话预约，更多收获等着你！

敬请登录【学大教育】官方网站:www.21edu.com

本期主题

南大校区 025-83328366 | **城东校区** 025-84486822 | **城西校区** 025-86520166